
Slovo starosty
Vážení spoluobčané,

stojíme na prahu měsíce června, který 
bude opět bohatý na kulturní a společenské 
akce. Rád bych vás proto srdečně pozval 
na setkání u kapličky v Krasejovce, letní 
slavnost s kapelou Babouci, pivní slavnost 
i oslavy 100 let založení TJ Sokol Kamenný 
Újezd. Věřím, že si v pestrém programu 
každý najde svou oblíbenou akci a společně 
si užijeme příjemná setkání i atmosféru za-
čínajícího léta.

Mám radost z dokončení oprav vodo-
vodu v Plavnické ulici, a tím i z ukončení 
dopravních omezení a dalších nepříjem-
ností, které byly s realizací stavby spojeny. 
Bohužel nás v následujícím období čekají 
další plánovaná dopravní omezení souvise-
jící s opravami železničních přejezdů a ko-
munikací, které nejsou ve správě naší obce. 
O všech změnách a aktuálních informa-
cích se vás snažíme průběžně informovat 
prostřednictvím obecních informačních 
kanálů. Děkujeme vám za trpělivost a po-
chopení.

Rád bych vás také informoval, že se blí-
ží dokončení stavby multifunkčního kultur-
ního objektu na pozemku u základní školy. 
V blízkosti této stavby a stávajícího mul-
tifunkčního hřiště plánujeme vybudovat 

nové dětské hřiště. Vznikne tak příjemné 
multigenerační místo pro setkávání, od-
počinek i volnočasové aktivity pro všechny 
věkové skupiny – od nejmenších dětí až po 
seniory. Díky tomu se nám podařilo získat 
významnou podporu od Jihočeského kraje 
ve výši 4 milionů korun. Další finanční pod-
poru obec získala také pro technickou sprá-
vu, konkrétně na pořízení nového svaho-
vého mulčovacího ramene. Každé získané 
podpory si velmi vážíme a děkujeme za ni.

Poděkování patří rovněž Pálenici Ka-
menný Újezd, kde nemyslí jen na pálenku, 
ale také na přírodu a na to, aby bylo čím ji 
zalévat. Díky jejich podnětu byla na hřbi-
tově umístěna nádrž s vodou, kterou bude 
pan Kalkuš pravidelně doplňovat. Návštěv-
níci hřbitova již nebudou muset nosit plné 
kropáče tak daleko. Velmi si vážíme také 
nabídky využít zachycenou dešťovou vodu 
z průmyslových ploch na zalévání veřejné 
zeleně. Za tento vstřícný přístup a pomoc 
velice děkujeme.

První červnový den tradičně patří dě-
tem, a proto jim přeji, aby si svůj svátek uži-
ly naplno, s úsměvem, ve zdraví a radosti.

Přeji vám všem pohodové a příjemné 
červnové dny.

Jiří Haisman 
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Přehled termínů 
2. 6. Senior klub

8. 6. Zasedání zastupitelstva obce

13. 6. Mše u kapličky na Krasejovce

13. 6. Letní slavnost - Babouci

16. 6. Senior klub

20. 6. Pivní slavnost

27. 6. Oslava 100 let TJ Sokol

Změna ordinační doby 
lékaře - js clinik s.r.o. 
od 22. 6. do 29. 8. 2026

Pondělí 9:00 - 15:00
Úterý 7:30 - 13:30 

(v úterý paralelně 10:00–11:00 
ordinace Římov)

Středa 7:30 - 15:30
Čtvrtek 9:00 - 13:00

Pátek 7:30 - 13:30

Stále zůstává v platnosti, 
že návštěva je možná 

po telefonickém objednání 
na čísle 602 343 262

XXI. zasedání Zastupitelstva obce Kamenný Újezd 
se bude konat v pondělí 8. června 2026 od 17 h.

ve velké zasedací místnosti obce - Budějovická 55.
Podrobný program bude v zákonné lhůtě uveřejněn na úřední desce.

Gratulujeme  
jubilantům!
V červnu oslaví své významné  
životní jubileum tito spoluobčané:

Ladislav Přibyl	 97 let
Marie Šimková	 91 let
Marie Dudová	 91 let
Vít Jakeš	 85 let
Ladislav Borovka	 85 let
Alena Bezděková	 85 let
Věra Haláčková	 80 let
Marie Chalupová	 80 let
Anna Jandová	 80 let
Růžena Wolmuthová	 70 let
Jana Kartáková	 70 let
Růžena Karlíčková	 70 let
Wanda Danuta Poláčková 70 let

Všem přejeme hodně opravdové 
radosti, štěstí, pevné zdraví  
a spokojenost do dalších let. 
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Aktivity nejen pro seniory v červnu 2026
Úterý 2. 6. 2025 - 10:00–11:30

Bylinkové pohlazení 
ze Švýcarska 
Přijďte se seznámit s historií a účinky 
tradičních produktů JUST a NAHRIN, 
které pečují o zdraví rodin již od r. 1930.  
Eva Hniličková

Pokud není uvedeno jinak, je akce pro 
příchozí zdarma. Potkáváme se každé 
liché úterý na OÚ, Náměstí 220,  
K. Újezd.  Přijďte mezi nás! 
 735 123 536 
 frankova@icosck.cz

Úterý 16. 6. 2026 - 10:00–11:30

Thajské království
Přednáška cestovatelky Hanky Šustrové 
o fascinující zemi v jihovýchodní Asii. 
Prozkoumáme Thajsko jako zemi mnoha 
tváří, delikátní kuchyně, nikdy nespící 
Bangkok, severní města s buddhistický-
mi chrámy a rozmanitou faunu a flóru.
Hanka Šustrová

Tato akce je součástí projektu 
CZ.03.02.01/00/22_008/0000007 
„Podpora rodin a seniorů na území MAS 
Blanský les - Netolicko“, který je podpořen 
z prostředků Evropského sociálního fondu. 

Mše svatá u kapličky 
v Krasejovce

Mše svatá ke svátku Nejsvětějšího 
Srdce Ježíšova se uskuteční 

v Krasejovce u kapličky na návsi dne 
13. 6. 2026 ve 13 hodin.  

Po mši bude možnost posedět 
a společně si popovídat na návsi.

Za Krasejováky srdečně zve  
Marie Chalupová

Uzavírky 
železničních 

přejezdů v obci
1. 6. 2026 

železniční přejezd  
v ulici Plavnická

2.–5. 6. 2026 
železniční přejezd Na Dolech

Letní slavnost
Obec baráčníků  
v Kamenném Újezdě  
pořádá 13. 6. 2026  
letní slavnost v parku  
v Kamenném Újezdě 
od 14 do 20 hodin. 

Hraje nejstarší jihočeská  
kapela Babouci.

Vstupné 200 Kč.

 Květiny z Milíkovic
 o b j e d n á v k y
7 2 4  1 3 8  7 2 2
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McDonald ś Cup
Naši mladí fotbalisté ze 3., 4. a 5. tříd zá-

kladní školy udělali v  květnu obrovskou ra-
dost celé naší obci.  V pátek 15. května 2026 
se vydali na  oblíbený fotbalový turnaj Mc-
Donald’s Cup a rozhodně se v něm neztratili. 
Aby se probojovali do krajského kola v Sezi-
mově Ústí, museli nejprve suverénně vyhrát 
okrskové předkolo a potom i okresní turnaj 
v  Českých Budějovicích. To se jim povedlo 
na jedničku, a  tak vyrazili s velkým nadše-
ním reprezentovat Kamenný Újezd dál.

Kluci od  prvního zápasu hráli ve  vel-
kém tempu, šli si za svým cílem a moc toužili 
postoupit na republikové finále do Ostravy. 
Svou základní skupinu vyhráli a  postupně 
procházeli turnajem dál a  dál. Všechny tři 
turnaje odehráli bez jediné prohry v normál-
ní hrací době. Finálový zápas s  Protivínem 
byl neuvěřitelně vyrovnaný a  skončil remí-
zou 2:2. O vítězi tak musely rozhodnout pe-
nalty, které jsou vždycky loterií a obrovskou 
zkouškou nervů. V rozstřelu se nakonec více 
dařilo soupeři, a tak postup do Ostravy klu-
kům utekl jen o pověstný vlásek. Po zápase 
sice v týmu zavládlo velké zklamání, ale kluci 
si zaslouží obrovskou pochvalu. Hráli skvěle, 
dali do toho všechno, a hlavně se chovali fé-
rově a sportovně.

Velké poděkování patří všem hráčům 
za vzornou reprezentaci školy, klubu i obce. 

Obrovský dík si zaslouží pan trenér Grmela, 
který s kluky absolvoval všechna kola, doká-
zal jim zkušeně poradit a udržet je v pohodě. 
V  neposlední řadě děkujeme skvělému fan-
klubu složenému z rodičů, spolužáků a pana 
ředitele. Ti dorazili na finále vybavení trans-

parenty, bubínkem a trumpetami a hlasitým 
povzbuzováním hnali kluky dopředu. Klu-
ci, děkujeme za  parádní sportovní zážitek 
a skvělý úspěch!

fanoušci

Dole leží gólman Alex Arsov, prostřední řada zleva: Marek Grmela, Matěj Zámečník, Alex 
Fischer, Robin Kochlofl. Nahoře zleva: Jáchym Žoček, Šimon Hrůza, Vojtěch Růžička, Tobiáš 
Selner, Miroslav Srp. Školní podpora: paní učitelka  Mgr. Pavlína Lipertová a asistentka Gab-
riela Postlová, trenér: Jan Grmela.

Zálesácký závod zdatnosti (ZZZ) na Krasejovce
Po třech letech jsme byli opět pořada-

telem župního kola ZZZ a  tentokrát jsme 
si pro hlavní trať závodu vybrali Hamerské 
lesy se zázemím na  Krasejovce. Tříčlenné 
hlídky musely absolvovat 6  km dlouhou 
trať (nejmladší kategorie přípravka zkrá-
cenou 4km verzi) s převýšením 110 m s 16 
stanovišti (topografické značky, vázání 
uzlů, týmová spolupráce - stavba kamen-
né mohyly, šifry, první pomoc - ošetření 
zranění, historie sokola, přírodní památky 
jihočeského kraje, rovnováha na  kladině, 
hod na  cíl, transport raněného na  nosít-
kách z  celty, odhad měr a  hmotností, po-
znávání souhvězdí, azimutová trať, určová-
ní bylin a dřevin, poznávání ptáků - dravců 
a šplh po laně). Kromě toho mimo trať ještě 
náročné lanové překážky a  přímo na  Kra-
sejovce rozdělávání ohně a práce s mapou 
a  buzolou v  krajině s  výhledem na  krásné 
panorama od Todeňské hory přes Polušku 
až ke  Kleti, který Krasejovka umožňuje. 
Díky perfektní organizaci a spolupráci T. J. 
s SDH Krasejovka, krásnému počasí i nad-
šeným nasazením mladých závodníků pro-
běhl přebor Jihočeské župy bez komplikací 
a radost nám udělalo i umístění našich zá-
vodníků. V  kategorii přípravka naše hlíd-
ky obsadily všechna 3 místa na  stupních 

vítězů (1. místo - Anička Soukupová, Ma-
touš Seidenglanz, Jonáš Žoček, 2. místo 
- Anetka Zieglerová, Adélka Schmiedová, 
Ondra Brůžek, 3. místo - Eliška Soukupo-
vá, Denis Dočolomanský, Honzík Grill). 
V  kategorii žactvo naše hlídky obsadily 
1. a  3. místo (1. - Adam Zachariáš, Kuba 
Zmeko a Marek Ziegler a 3. - Markéta Le-
tovská, Bětka Balíčková a Klára Johaníko-
vá). Mezi dorostenci nás reprezentovaly 
dvě hlídky, které obsadily první dvě místa 
(1. - Elen Zámečníková, Marťa Skamenová 
a Tom Schmied a 2. - Kuba Ondřich, Vojta 
Ditrich a  Tonda Soukup). Na  přebor ČOS 
do  Bzence nás tedy bude reprezentovat 

jedna hlídka za  žactvo a  dvě hlídky za  do-
rost. Jak jsme v Bzenci dopadli, dáme zprá-
vu za měsíc.

Závodu se zúčastnilo celkem 79 zá-
vodníků rozdělených do 27 hlídek a s orga-
nizací pomohlo 39 rozhodčích a 11 dalších 
pomocníků v zázemí.

Rád bych poděkoval obci za bezproblé-
mové umožnění závodu v  obecních lesích, 
sestrám a  bratrům z  naší  T. J. za  odborné 
vedení a rozhodování na stanovištích a ka-
marádům z SDH Krasejovka za poskytnutí 
zázemí a pomoc s organizací. Samozřejmě 
děkujeme všem našim závodníkům.
Děkujeme za perfektní reprezentaci naší T. J.
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Pozor na své mazlíčky
V  Kamenném Újezdu a  okolí došlo k  opa-

kovanému pokládání návnad s hřebíky či jiný-
mi ostrými předměty s úmyslem zranit kočky 
a psy. 

Buďte na své domácí mazlíčky opatrní, vě-
nujte pozornost pohozeným věcem, které lákají 
jejich pozornost. Mohlo by se jednat o  nebez-
pečné nástrahy. Pokud bude vaše zvíře zvracet, 
mít další zažívací potíže, navštivte veterináře.

Policisté z  Boršova nad Vltavou společně 
s  kriminalisty již toto prošetřují pro podezření 
z trestného činu týrání zvířat. Na lince 158 při-
jmou jakékoliv informace k tomuto případu. 


